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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
  

- Απολογισμός του έργου της Διοίκησης του Εφετείου Αθηνών 

 

Στην αίθουσα Τελετών του Εφετείου Αθηνών έλαβε χώρα σήμερα, 29 Ιουνίου 2025, 

απολογισμός των πεπραγμένων του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του 

Εφετείου Αθηνών και παρουσιάστηκε από την πρόεδρο, Σοφία Λιγνού, και τα μέλη 

του Συμβουλίου, Δημήτριο Κοντόπουλο και Κωνσταντίνο Σαργιώτη, το έργο της 

Διοίκησης κατά το τρέχον δικαστικό έτος.  

 

Επίσης, παρουσιάστηκε από τους προϊσταμένους της Γραμματείας και των 

Τμημάτων του Εφετείου το έργο που επιτέλεσαν και οι δυσχέρειες που 

αντιμετώπισαν και αντιμετωπίζουν καθημερινά κατά την ενάσκηση των καθηκόντων 

τους, ενώ ειδική μνεία έγινε στην αναβάθμιση των ψηφιακών παροχών του 

Δικαστηρίου ώστε να λειτουργήσουν οι ψηφιακές δίκες και να προχωρήσει το έργο 

του ψηφιακού φακέλου, ώστε να αντιμετωπιστεί η καθυστέρηση στην απονομή της 

Δικαιοσύνης.      

 

Κατά την εκδήλωση, παραβρέθηκαν η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, Ιωάννα Κλάπα 

– Χριστοδουλέα, και ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Πέλοπας 

Λάσκος, ο οποίος, σε παρέμβασή του, ανέπτυξε την παρασχεθείσα συνδρομή του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης για την ομαλή λειτουργία του Εφετείου. 

 



  σ.  2 

 

Μετά την ολοκλήρωση της παρουσίασης του έργου της Διοίκησης, τιμήθηκε από το 

Εφετείο Αθηνών, σε συγκινησιακή ατμόσφαιρα, η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, 

Ιωάννα Κλάπα – Χριστοδουλέα, για την πολυετή και άοκνη συνεισφορά της στη 

Δικαιοσύνη. Η Πρόεδρος του Αρείου Πάγου αναφέρθηκε στα έτη της υπηρεσίας της 

στο Εφετείο Αθηνών και στους δεσμούς της με τους δικαστές και τους γραμματείς 

του Δικαστηρίου, σημειώνοντας «Αισθάνομαι πλήρης με την αποχώρησή μου για 

όλα όσα έχουν συμβεί».   

 

Η εκδήλωση έκλεισε με την τιμητική βράβευση του Προέδρου του Ερυθρού Σταυρού 

Αντωνίου Αυγερινού και του ομότιμου καθηγητή του Ε.Κ.Π.Α. Αντωνίου Παναγιώτου 

για τη συνεισφορά τους στο Εφετείο. 

 

       Ο Εκπρόσωπος Τύπου 

 

                     Ευάγγελος Χριστιάς  

            Εφέτης 

 

 

 

  

 

 

 

 


